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2022 HIR4ERIZINEE ST 2B KE
= PAEERRHE

« AREBFHT7E SEAHEH16E -
- 2EEENBATKERERA - MATAEESZSHEEA - LEBMASE -

- 2REENHHERHIIER (EE&HE) -
BHAMFAINERNETE B AXNFRANNERERE L GFTERASTEIER o

o LEER EEZERE > FHCESHER .c AEIER ; A C++:ESHA .cpp BEIE
Z o

o FF cin BMARERIEN scanf @A » HFEHAE BT Time Limit Exceeded BY/E
B o

o EEAERRRIN —17) » ERXRLURITET N\ny EEMNES -

« MPEEEFHEE L > TRBHFBORENANEITIFA o —AEHR:R TR TABEHRE
B « EERATERE > c BUEERMATE -
BEIRR > RE e = 10°° H o BIEFEZTE > b 2IFTNBE > NEFTS % <1076 >
MERTARERNRAIER -

Problem Problem Name  Time Limit Memory Limit

A 6B EE K IBAHE 1s 1024 MB
B 6B EE K IBURERF T 1s 1024 MB
C BYF 1s 1024 MB
D MRS KBUE 1s 1024 MB
E INP T 2s 1024 MB
F BRI XX 2s 1024 MB
G B ERVERR £ = 1s 1024 MB
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2022 HIR4ERIZINEE ST 2B KE
ol A ai LH &5 51

C f2xX&E B :

<stdio.h>
int main()
{
int cases;
scanf("%d", &cases);
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++1)
{
long long a, b;
scanf("%l1ld %11d", &a, &b);
printf("%lld\n", a + b);
b

return 0;

C++ 12T0EEH :

<iostream>
int main()
{
int cases;
std::cin >> cases;
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++i)
{
long long a, b;
std::cin >> a >> b;
std::cout << a + b << std::endl;
b

return 0;
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A. JEBRE K B

Problem ID: polarbear

KR EIKBRCRIRR R - RS ERF/KETIRBRCZ S o B ICBARFRTERYF KB LR
BRI RBREERNIZE > REELEIEREEBIENSE

BEERERIREREFERTEK A LB o E30IEER > #FIRTITEBHERIE » EILBREEN
FK B o RERIZEMRE | LIBICBRERBUENURE » Fk B LRBEHER S/ DEICIESE -
Input

WMARE—1T > AMEEE o« M 0> AKRE « ECBEREFILT K A BREDIRER » €16
MBERAYFIK B o

s 1<ab<2¥

Output
WH—1T > "RnEKk B EREBEHE S DEICBEE o
Sample Input 1 Sample Output 1
24 47 71
Sample Input 2 Sample Output 2
33 20 53
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B. ICMBRE R BUERA 3T

Problem ID: polarbear2

KR EIKBRCRIRR R - RS ERF/KETIRBRCZ S o B ICBARFRTERYF KB LR
BRI RBREERNIZE > REELEIEREEBIENSE

EERMERIRNERFERFK A £B o EI0HBER > #PIBEBUERE v EICIBIREERVF K
B {fR2ERE > (RIEFEMZTICERIEBLEIRS - EXBRF/KLER » EI0HREE > {RAAXE
EEBUERA 2/ DIMNRAYICIBER o BRIRERIICHEEE b o

RELOZENZ | KRIBERBUEZA > 72Kk A, B EAIERRIEE LS/ VD EILIBRE » BE
—ERIRERNEZE » BIFUAEMURIRICEBRIERI A G AKX » FEEA 1000 £ °
Input

WMARE 1T RE—EEH > JRIMEBARBFEKLES « EIGHEE -

« 0 <z <2000
Output

BH—1T > AMERE o b WA—EZEBRE > DHIRTFK A BREAESGAEZVEL

VARSY

cr=a+b
* 0<a,b< 1000

Sample Input 1 Sample Output 1

4 31
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Sample Input 2

Sample Output 2

5

4 1

Sample Input 3

Sample Output 3

14

59
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C. R8T

Problem ID: guess

REOHEBT—ENH 1 2 1000 BIBE > AW ZRIEEHFEZ VB ?BEMET
— (BT > HETUSHIMBRAR « BESIERR - BIR&Z REENE 10 R > FRUURELFIFIEE
RIBRVELF o

BEhsREA

EFNREIIEEZRHFR > il —THES—EREH > EEBHLAENT 15 1000 2
B o BB HFE > sCFE/EZE (flush) ZF2EH (standard out) °

ERFAREIRRBAR » SRFBREREBIIRIVIZEZEH A (standard in) - BB EZ
TH=%:

o “lower” MNRFHENEFLLIRIBRIEIE /)
» “higher” IR FBHNEFLLMRBHIEF K
e “correct” NRIRIBET

EMBETERHAFE > MIIERMRILZIGER (exit) o IRIR 10 SREPIBEET » RAVIETU
i G AR UL
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T2 C 23 flush AYEEH)

<stdio.h>
int main()
{
printf( "500\n" );
fflush( stdout );

}

LUF2 C++ 1230 flush BYEEH)

<iostream>
int main()
{
std::cout << "500\n";
std: :cout << std::flush;

}
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D. B IS K BHUE

Problem ID: penguin

EREIKRCRRE > MRS ENF/KETIRBRMIEZS o B EBEEMAFABEER
ERE > ERMMIEZNERYIRIRE T8k BERE > BEITEEENREZE - ELRMEEIRE
FBEREK A £F o 2ZFBIEES > #FIREITEBUERA » LFEISEERFK B -

RELZENE | KIBEISKBUENE » Fik B LBHEEEZDAFTNE -

Input

WMARE—1T > AMEFRER Mo ARE « 2FEIBEIRETF K A BIEEIRAE b
NFEREISRFEK B o

* 0<a,b<h0
© a, b BN BRZ AR o

Output

B —1T > ®TAFK B LREBEREZ DAL -

MRV ERVEH A RENER 10°° & ERE (FIEHRE o

Sample Input 1

Sample Output 1

24.23 47.33

71.56

Sample Input 2

Sample Output 2

24.23000 47.33000

71.5600000000000

Sample Input 3

Sample Output 3

24.230 47.330

71.560001
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E./NP 3Tt

Problem ID: war

7P EE > B N BB TER - AIEIBRE - FRLUNP REEZESUTE
HEFTEE o B i I RBIMENS 5, 0 BREMITREE > MAKRE r X - UE2H > TR
BifitERESE D RKWITRE » BEE D,D+1,--- ,D+r,— 1K > #HHERKE o
ERMER w(i) BFABES | RAVKENEERIBBESH -

ATEBEMEMRIER > /P EETRE N X SROARTFAS—ULERITRES >
Bt AEREITIE—BIRE o

A A SRR AERITIBZK > bl P A8[RR » NRBMATES b RBETER > 3B w(k)

BATIURSL ?
EHR k= 1,2,3,..., N SHU—EEHREER RS b o (RTLUBIORE
SHIEME  HHEITIER o

Input

WANSE—1TE—EERH N > ARBEHER TR

BTITE N BAUEBDHEIES 51, 50,...,sv ) ARE  BLEMNHENA s, o B=1TH
N BAERDRENES 1,10, .. .,ry > ARB BALEITREEERE 1 X o

¢ 1< N<3x10°
.1§8i§109
e 1<, <N

Output

it N BUEBRFANES > F | ARFARREKN w(i) - FHERFEH L ZHRVITE

ZEH e

11
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Sample Input 1 Sample Output 1

5 4 4 32 2

11111

15544

Sample Input 2 Sample Output 2

10 108 108 108 108 108 106 103 99 94 75

209 13821348 23
133299891010

12
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F.BIBIX X

Problem ID: tictactoe

MEBEREB X X ? BIBIXX » XIBHFH » 2—EEKR/N 3 x 3 WS EHipye Al
B o MR —ARKE - —AREX > T BEFREEBENRF PR LB CBIFTEE > ek
B — R T ©

INY B—EXRA RE > FRUEM 3 x 3 NEIEIX R EMRRELKRERT o EIt > 1288
T —ERIARAS o MBEEMAYEF AR AN P —ER T © /N Y EARVARAZE—E N x N HUHE
LIt BEFEHRA—1K > —ASE - F—ASEX > LHEENRREF - BEEHRHNEREX
XIFRNAF—HRRZE > /N Y BB LA BRESTER — R > MEMAE TEREB TAL (b
mEHEELTERIGW) - BEHENERLERS  —EANXNFIIMBMNERKE > MR
BAAR > BOBRSRIIKMESE ©

fRIEHRER > £ N x N (R | - BREIRERE - B« NEEHARHN N EERFTER

INY BN P EBSHIRN BB X R BELLERNEFIIAZT » BfIS LEMEER T —E
B | ARNEBERERAKT » BEERBREREZIBENAANKES - B > BEREIRK
RIBEERMEENRA RENY RRAUREZNRE > BTN > thEEEEENFEE
i o FIE > BAEAFESEENMF > AFAEE/ )Y BREERERNREEE ?

Input

WAS—ITE—EERH N > ARBEXXXEBRIAK/ -

BE N7 8TEEREA N WFH > AREBEXXNEHR - REFHERE 0 XM
EF T DRIREBUKRXX °

* 3< N <2000

Output

AWAREER R A—ESARVEREH > #ith Impossible - B > HHWEUZEH
[RERNEE > DRAREFRRNEIURBFRRNESD

13
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Sample Input 1

Sample Output 1

3

000
XXX
0Xx0

11

Sample Input 2

Sample Output 2

3

000
000
000

Impossible

Sample Input 3

Sample Output 3

4
0XXO0
X00X
X00X
0XXO0

20

14
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G. R FRENE £ E

Problem ID: drinks

BRERMBERARE » T —ER RNKREMB G I « /NMESR KRR S & TORIRMR
& —RR2EREN  —BXANERFET AERNNFAS - —RX TEBRRT AT ERH
DR ~ MsRERFEEEAT (Z8tEz) BOBERY « =X =88 K It S SIS T HEF o IRTEHRY
ERE=mXOEARHKSE -

BREE=nXOEARRRHRELL T —EREEE > ESEEE—HE N EERNEE > I8
RKINDRA 1,2,... Nt E—X > EEFN N x M ivNARB—EEHE EEPREZHN
BRlE MEE) BEE > TEEL ZFIUARRREAMRE T £ LRIFIBIEE TQ QIZEIFIS
FEEESR) c MEREFETC I TrEBE - E N x M i/NARF > B M UGE—REEEA 1
THEE ~ M AR EE—RERS 2 THEE ~ - ~ M WNERIEE—RERES N TH
BB N x M WWNBREBEE TQQIEEFIREIERESR > AMAS/SABEEKRS > RE
RF AR I AL B MR - BALBRIA SR EE RN » FABXBFIEAERBEABRNAEL
Btk - EXNIREEENBRMS AR  AIAWMXRER > 25E o, b WWNAREE i T8

s
X o

S MEE) SRRUEE—TEERR > SRAERRT—RIE > RF LE—RTERER
BAERETIFARE - AMEEMAKRERX > RERT —EKREE > BRBWERETER
BEANZE B REWWERT - ERZ TMRREEAZTAMAIMNZERETHE > INE
fREBEZNIARFIBEM T5E=00) IBFHER - R —(/\ARERER » (REA BHNTE]
MU H3%E > @R > MR —UVNARZ AT EERA « THIEE » (REAESMIGIF G

r—17c°

Y32 O BEERAVAR o ABRNE/ BRI KTE 52/ HERXIER AT LGEIRIBFIRY 25 1/) AR
RETHE - TMEHKIERS » REEFEIEES L FERTEEMESXIER PIRFEHE k1L
INARZAREBA > BBEMMEFAEREXIER - AAZRAERK » FAIUREEFEHRRIU
998244353 Z BHIBREIFL BT LAY ©

Input

WAS—TEIMEEER N, M -

BETREE N 17 ERE  ITEIWMERE o, b > DHIARAKREQRFPEE | TEERY
INBRAEL

15
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s 1< NxM<10°
.OgahbiSM
‘CLi—Fbi:M

Output

it — RS » AR—HBHRE TR0 FEXIBRFEREL 098244353 BAYEREN o

Notes

7£ Sample Input 1 F > {RER 21, v, @MALIEE —REZEA 1 TTHVNRR 2 41, v LG
B—REZEA 2 TR » B {21, 20,y ) BEBRAIE > {y.) BEREM » BEETEN
PEBXIERA0T -

® 21,%2,Y1,Y2
® T2, %1,Y1,Y2
* T1, Y1, %2, Y2

® X2,Y1,%1,Y2

Sample Input 1 Sample Output 1
2 2 4

20

11

Sample Input 2 Sample Output 2
32 20

20

20

11

16



